

品质生活 风尚引领

恒大翡翠华庭
舒适人居 尽享静谧与繁华

“开门是闹市，关门即深山”。这样的生活，在很多人看来大抵是过于乌托邦了。可谁又能否认内心对此的渴望与热爱呢？

在都市繁华享受静谧的庭院生活，这样舒适的人居体验不亦乐乎。为尽可能满足人们的追求，通过深层次考量和大胆尝试，恒大翡翠华庭在天时地利人和的基础上，打造出则繁华人则宁静的人居环境。近日，恒大翡翠华庭拉低了买房门槛，让市民实现轻松置业，推出一系列优惠活动，包括买房送品牌家私、契税，享1500元/平方米精装等。

精雕细琢 宜居优势明显

恒大翡翠华庭有着得天独厚的位置优势，项目雄踞郑州高新区——城市“一心两翼”发展桥头堡，临近城市主干道连霍高速、新龙路，扼守地铁1号线、3号线、8号线沿线，BRT、公交等城市交通交会于此，路网交织，四通八达；同时，聘请世界级大师匠心打造，沿袭欧式建筑风情，布局精巧，园林景观层次分明，尽显灵活空间。社区人车分流的交通理念和金碧物业的贴心服务，营造和谐居住环境。

“深耕精品一直以来都是我们的理念，恒大翡翠华庭精雕细琢，强调品质生活，在细节方面十分考究。项目严格执行恒大集团6000余条精品标准，从施工到装修，方寸之间，品质不变。”恒大地产集团负责人表示。

恒大翡翠华庭系恒大地产集团在郑州高新区的扛鼎之作。据介绍，恒大地产专门建立了一个由业内人士、建筑专家等组成的施工团队，设立了41道标准工序，14项定点验收、10项工艺标准和8类成品保护标准。在开发建设各个环节上，施工团队严把质量关，将“精品标准”贯穿于项目设计、施工、监理、验收等整个流程。

配套齐全 塑造理想人居

“当你从城市铁流中回到恒大翡翠华庭，宽广的湖面，悠悠小路，被绿植装饰的墙角，沿湖栈道，这些足以满足对自然的渴望了吧？”恒大地产集团负责人认为，这是一种感觉，更是一种对生活方式的向往。恒大翡翠华庭也在努力让人们的居住体验更轻松、更自在。

恒大翡翠华庭采集国际人居智慧，彩色可视对讲机和电子门禁系统，出入之间，尊贵生活品质尽显。推开家门，可见奢华的水晶吊灯，鎏金的门把手，典雅的墙纸，木质厚实的地板，闲暇时可以在阳台上喝个下午茶，读读报纸，静享慢时光。

塑造理想人居，完善配套是必不可少的环节。恒大翡翠华庭自建2500平方米五星级铂金会所，集健身、商谈、娱乐、休闲于一体，棋牌室、红酒雪茄吧、乐器室、茶艺室、台球室、乒乓球室、绿色休闲露台等应有尽有，融会东西方文化神韵。更有大面积室外运动场所，篮球场、儿童游戏区、健身广场等遍布社区，把运动融入生活，项目内还建有5300平方米风情商业街，时尚名品、生活超市、特色小吃、浪漫西餐厅、文艺书吧等汇聚世界潮流，满足生活所需。此外，恒大翡翠华庭建有3200平方米国际双语幼儿园，项目周边艾瑞德国际学校、华中师大附小等名校林立。 本报记者 武蛟

固定收益理财产品热度高
信托产品频现秒杀

自2015年下半年开始，固定收益类信托产品就受到了高净值投资者的热捧，产品往往一经推出便被一抢而空。春节过后，信托产品销售更是持续火爆，甚至达到“晚1秒都抢不到”的局面。

据悉，中原信托产品销售热度一直居高不下。以近期发行的一款安融系列信托产品为例，该产品通过CRM系统进行预约，5分钟内这款1亿元的集合资金信托计划预约金额已达2亿元，当天签约客户资金已超出产品规模。有多位客户近期连续预约了两次才成功认购到中原信托的理财产品。

为什么信托产品近期频频出现“秒杀”的现象？为此记者特意咨询了中原信托的专业人士。据中原信托财富管理专家介绍，出现这种现象主要有三方面的原因，第一是自2015年2月份以来，中国人民银行连续六次宣布降准降息，利率进入下行周期。由于存款利率下降，信托产品在收益率方面的比较优势与前段时间相比明显扩大；第二是由于信托业务转型及利率下行，实体经济融资渠道拓宽等因素，优质信托理财产品在市场上越来越稀缺；三是证券二级市场波动较大，不少风险偏好下降的个人投资者将资金转向信托等安全边际较高的领域，以求资产的保值增值。

中原信托的财富管理专家提醒广大投资者，好的财富增值机会总是转瞬即逝，在市场利率有望继续下降的预期下，请把握财富先机，及时锁定中长期高收益产品。据了解，目前中原信托正在加快推进业务转型升级，研发推出更多安全、高收益的信托理财产品，以满足机构和高净值客户的财富管理需求。 龙雨晴



春暖花开，车市也呈现出一番繁华景象，部分车型为证明自身实力、赢得大家青睐，争先发起试驾或自驾之旅，在多重复杂路况中尽展品质魅力。这些有型有色的车型驰骋在和煦春风中，让不少人为之驻足。

驰骋春风里

本报记者 苏立萌 李汪洋

长安欧尚
边境线自驾游启程

日前，“一路有你，尚行边境”长安欧尚边境线自驾游活动启动仪式暨新闻发布会在郑州中原福塔举行，边境线之旅于当日正式开启。

长安欧尚冠名的边境线自驾游《边境GO日记》是由5位新时代的年轻人发起的一项环行中国边境线的自驾旅行纪录片。他们于活动当日从郑州启程，3月由海口出发，驾驶长安欧尚，历时8个月逆时针绕中国边境线一周，通过自驾、露营的方式以视频、音频、漫画、游记等多种方式记录整个行程。

长安欧尚作为长安汽车又一力作，经历了严苛的安全碰撞实验、三高测试、静音NVH实验，NVH静音效果表现优异，驾乘舒适及安全性能也在同级车型中遥遥领先，特别值得一提的是，自欧尚上市以来，短短两月时间订单已累计近5万台，销量突破2万台。此次边境之旅将是一场对欧尚品质和质量的考验。长安商用河南服务支持中心负责人陈曦表示，长安欧尚全程冠名和赞助边境线活动，也是为了更好地体现长安欧尚对品质体验的孜孜以求和对用户的关爱无限。

开瑞 K50S 媒体试驾会见证实力

3月9日，在以传奇山水著称的安徽巢湖，来自河南的十几家主流汽车媒体共同体验了一把号称“真7座SUV”开瑞K50S的不俗自我功夫。据了解，开瑞K50S搭载荣获“全国十佳”的ACTECO1.5L发动机，拥有包括MT/AT两款动力总成在内的6个版本，价格区间为5.58万元~7.38万元。

此次试驾的场地，既有惬意舒适的无限春光，又有适合试驾SUV车型的崎岖山路。试驾车型为开瑞

K50S匹配5速手动挡，直瀑式中网大气稳重，不显得张扬浮夸。进气格栅与搭配整体格调，采用了运动风格的蜂窝式设计。空间足够宽敞，充分保障了驾乘者的舒适度。行驶中挡位切换清晰，且过程平顺有力适中。制动后半程效果明显，在驾驶中突如其来的急刹车很容易让后方车辆反应不及造成交通事故，而提前警示则有效防范了此类事故的发生。通过试驾，媒体们现场见证了开瑞K50S的真实实力。

全新汉兰达 动力充沛驾控自如

在近期上市的新车型中，高热度的车型自然少不了全面升级的全新汉兰达。为给消费者提供更清晰直观的车型评测，近日，记者亲身试驾了全新汉兰达2.0T。

全新汉兰达外观设计“大汉柔情”，时尚化的前脸和流畅的线条，使全新汉兰达看起来时尚动感。坐在驾驶席，大空间让人觉得舒适，通过座椅调整获得更开阔的视野。

像可开启后挡风玻璃、方向盘加热、自适应巡航、盲点监测系

统、倒车盲区监测系统配置，全新汉兰达也均有配备，使驾驶过程便利、舒适。

全新汉兰达操控起来流畅自如，在城市道路行驶中，加速敏捷，刹车时也较平稳，对驾驶者来说，舒适性较好。搭载2.0升涡轮增压发动机，动力充沛，搭载AWD智能四驱系统，提高了各种路况的应对能力。在试驾中，全新汉兰达的百公里油耗为9.6L，对于一台车重超过两吨的7座SUV车型来说已经很不错了。

宽带升级 服务升级

郑州联通提质提速打造“光网郑州”新模式

本报记者 周娟

为实现百兆极速上网，助力“互联网+”落地，给百姓带来真实惠，践行“宽带中国”和“宽带中原”战略规划，郑州联通攻坚克难，率先打造了“光网郑州”，越来越多的人开始享受高速网络带来的便捷与乐趣。

站在新的起点，为让更多居民用上更快、更优的宽带网络，郑州联通再次发力，全力推进光网提质提速专项行动，让用户享受到最佳的使用体验。

全员行动 提质提速

天色渐晚，在我市国棉一厂住宅小区里，张师傅正踩着扶梯在单元楼前的分光器箱前忙碌着……由于这个小区人口密度较大，老年居民较多，人员流动性也大，线路入户改造难度大，每晚加班成为他的工作常态。

坚持客户至上是联通遵循的原则。“全光网”建成后，为配合IPTV业务的快速发展及FTTH用户的日益增长，确保业务的安全和通畅，让用户享受到最佳的使用体验，郑州联通再次出发，启动光网提质提速专项行动。郑州联通相关负责人表示：“我们将提前一年完成‘宽带中国’战略和宽带提速目标，使全市市区、县城、镇区全部具备100M光纤接入能力，乡所在地具备50M光纤接入能力，行政村100%光纤到村，具备50M光纤接入能力，城域网出带扩容至1120G。”同时，进一步实施EPON小区宽带用户的网络升级，计划今年上半年实现EPON用户的FTTH改造。在去年用户速率20M大提升的基础上，今年实现用户速率达到50M的升级。

作为一项耗资大、工期紧、施工质量要求高、程序复杂的惠民工程，除了资金的投入，最重要的就是团队合作的高度统一。

在提质提速行动中，郑州联通采取前后台协同联动“四位一体”（营销、营业、施工、装维）的工作模式，制定计划宽带营销人员、宽带安装人员同时进驻居民小区或行政村，一边进行施工，一边受理宽带业务。客户在家门口就能办理宽带升级提速业务，只需选择一次就能完

成宽带的安装、调测。

普惠市民 服务民生

“电视画面清晰流畅，能随时翻看前几天的电视节目，实在是太赞了。”IPTV宽带电视已给不少市民带来惊喜。

据了解，郑州联通IPTV目前共拥有百余路标清、高清直播频道节目（国内唯一授权的具有直播功能的互动网络电视），包含直播、点播、时移、回看、专题、增强功能和爱看专区。目前，联通面向家庭用户推出“智慧沃家”融合业务，家庭成员共享语音和手机流量，免费提供20M光纤宽带接入并开通IPTV。

联通制定的光纤宽带“三免费”政策，即联通宽带老用户免费改光纤，用联通手机号光纤宽带免费，用联通光纤宽带免费看电视，让市民切实享受到了真实惠。“好用不贵”成为用户对联通光纤宽带的一致感受。

在实现提质提速光网覆盖的同时，郑州联通坚持提质不加价、提速不提价，使用户真受益。

今年，郑州联通城市固定宽带将由原来的12M、20M提高到50M、50M提高到100M，并且提速不提费。农村固定宽带提升到20M。此外，郑州联通还通过融合套餐优惠等措施，普遍下调资费，让客户切实享受到实惠。

今后，郑州联通还将持续实施网络优化，提升服务能力，为更多客户提供基于光纤网络的更加先进、更为便捷的手机、电视、高速互联网、智能家居等综合通信服务。

排除万难 期许理解

面对优质的联通网络，市民需求

日益迫切。

但是，据了解，在大规模提质提速中，会造成用户短时间内用不上宽带或者装机慢的情况，这是什么原因呢？

“首先，考虑到新老用户的兼容，在架设以太网的设备时需要扩容，这需要一定的时间段。其次，在为办理IPTV时，也需要一定的时间安装、调测。”联通相关负责人介绍，再加上我市不少小区人口密度大，且以高层建筑居多，每户都需要打孔穿纤，工程难度很高。“原有的家庭布线没有预留光网入户的管道，很多市民害怕堵墙、打洞，会破坏装修好的墙体、地面，这也加大了推进难度。”工作人员需要一次次上门进行沟通解释。

此外，在用户迁转环节，由于一些老旧小区人员流动性大和地址编制不规范，通知用户办理手续成了一大难题。工作人员挨家挨户上门通知，一次找不到人就得多去几次，每天都要工作到夜里。

为保证用户尽快使用，郑州联通施工单位每天加班加点，夜以继日地投入提质提速攻坚战中。同时，公司领导班子齐上阵，营销、营业、后台支撑员工也全部上前线，放弃了下班后和周末休息时间。

“我们的努力都是为了让用户用上更快、更优的网络，如果暂时影响了用户的使用，真诚地希望能够得到理解。”郑州联通相关负责人表示，针对一些紧急或者有特殊情况的客户，郑州联通专门开辟了应急通道，随时调拨人员，紧急施工。如果用户在宽带安装和使用中遇到任何问题，只要在社区见到联通的橙色帐篷和穿着橙色上衣的联通服务人员，可以随时寻求帮助，也可以拨打10010客服、96480热线，工作人员会全力为用户解决问题。

资讯速递

工行“融e购”力推绿色食品

本报讯 近日，中国工商银行旗下电商平台“融e购”携手农业部中国绿色食品发展中心，向全国16个省市的近600家优质绿色食品企业伸出橄榄枝，将充分发挥“融e购”的“电商+金融”优势，让优质绿色食品更方便快捷地走进老百姓的菜篮子。

工商银行相关负责人表示，“融e购”将开通绿色食品频道，致力打造“绿色+养生+健康”的消费平台，为广大消费者提供高效便捷优质的绿色食品消费体验。消费者可以通过工商银行“融e行”“融e购”“融e联”以及网站、微信、微博等入口登陆“融e购”，享受“积分抵现、购物贷款”的优惠以及全网支付的便利。对绿色食品企业来说，则可根据交易情况获得工商银行纯线上、无抵押信用贷款等多种配套金融服务。（李欣）

华夏银行郑州分行举办植树活动

本报讯 3月12日上午，郑州市绿源山水景区人头攒动、彩旗飘扬，由华夏银行郑州分行发起的第四届“种植一棵绿树，共建一片蓝天”贵宾客户公益植树活动正在举行。160余名华夏银行贵宾客户应邀参加本次活动，与华夏银行共同履行服务社会、回报社会的职责和义务。

据悉，自2013年起，华夏银行郑州分行已连续四年组织近千名贵宾客户及员工开展了公益植树活动，四年期间累计植树上千棵，为绿化美丽郑州贡献出一份力量，受到广大客户的高度评价。如今华夏银行带领客户种植的“华夏林”正焕发勃勃生机，同时象征着华夏银行郑州分行作为入驻中原金融大军的后起之秀，正发展壮大，蒸蒸日上。（华郑）

金鑫“珠宝疑难杂症”平台启动

本报讯（记者 丁冬洁）近日，金鑫珠宝在正弘店一楼举行了“春风行动”暨“珠宝疑难杂症”平台启动发布会，为消费者提供便利、放心的服务。

金鑫珠宝“珠宝疑难杂症”平台的开通分为两个阶段，第一阶段：开通“疑难杂症”热线。通过热线，倾听、收集消费者在购买珠宝售前、售中、售后及佩戴珠宝过程中存在的问题。第二阶段：开通“珠宝疑难杂症”微信平台。在平台上，金鑫珠宝数据库，会对历史数据进行分析归类，对于通性常规的大众问题，会设置标准答案，如果是个性化问题，平台提供人工服务，在48小时内回复或解决。

即日起，金鑫珠宝正式面向全省征集100个小区，开展免费专家鉴宝，免费珠宝保养，开展免费的单身男女公益相亲、为不上学的孩子提供爱心助学、为结婚群体提供个性化定制套餐服务。同时，向全省征集100个名额，免费上门珠宝清洗保养服务，还会送上一份神秘礼物。

味事达上海工厂二期投产

本报讯（记者 赵佳）日前，味事达酱油宣布其上海酱油工厂——福达（上海）食品有限公司二期工程竣工并试运营。据悉，该工厂是卡夫亨氏公司在中国的领先自动化控制及大规模工业化生产基地，扩建投资约1.72亿元，占地面积达8593.93平方米，竣工后其酱油原产能将在原有基础上提升一倍。此举将释放更多味事达品牌潜能，支持其全国性业务拓展，加速卡夫亨氏在亚式调味品领域业务增长。

味事达品牌在2010年加入亨氏后，借助其国际平台和专业食品生产管理经验和实现技术创新、市场推广、销售配送到经营管理等方面的国际化转变。此次上海酱油工厂二期所采用的质量管理体系是卡夫亨氏独创的Q-RMP体系（食品安全与质量风险管理过程体系）。

卡夫亨氏中国市场总监梁景明表示，未来几年，味事达将在现有市场基础上，进一步布局全国，提供更多特色产品，满足消费者对调味品功能细分化、健康高端化的需求。

世界睡眠日
市八院将举行义诊活动

本报讯（记者 汪辉 王治 通讯员 席娜）3月21日是世界睡眠日，今年的主题是“美好睡眠，放飞梦想”。其目的在于提高人们的健康睡眠意识，普及健康睡眠知识。睡眠日当天，市八院将举办大型义诊活动。

据世界卫生组织调查，在世界范围内约1/3的人有睡眠障碍，我国有各类睡眠障碍的人高达38.2%，高于世界27%的比例。在世界睡眠日来临之际，为了让更多的人关注并了解有关睡眠的健康知识，郑州市科协、市八院及郑州市心理卫生协会将于3月21日上午9:00-12:00，在郑州科技馆联合举办大型义诊活动。届时将有多名资深精神、心理卫生专家到场，免费发放宣传材料，为前来咨询的患者解答关于睡眠、心理等方面的相关问题。

市七院完成省内首例
3D胸腔镜下房间隔缺损修补术

本报讯（记者 汪辉 王治 通讯员 荣文翰 李少珂）近日，记者从郑州市心血管病医院（郑州市第七人民医院）获悉，该院心外科二病区成功独立完成了河南省首例3D胸腔镜下房间隔缺损修补术。

据悉，患者胡某是一名25岁的女性，因为房间隔近4.0cm的缺损，导致肺动脉压力中度升高，活动能力明显下降。如果不及时治疗，不仅影响生活质量，更会影响患者的寿命。手术为挽救患者唯一有效的治疗方案。该患者选择了郑州市心血管病医院进行3D胸腔镜手术。经过术前准备，心外科二病区主任王立成为患者圆满顺利完成了手术，患者目前处于顺利康复中。通过此次3D胸腔镜辅助下的手术，患者不仅治愈疾病，也没有留下明显的手术瘢痕。

据王立成介绍，传统正中开胸行心脏手术，在挽救患者生命的同时，也带来一系列的问题，远期生活质量下降。目前，简单先心病、部分复杂型先心病、二尖瓣、主动脉瓣、三尖瓣手术，大部分可以通过胸腔镜辅助下或小切口完成。